



Митрополит Иларион встретился с экс-президентом США Джорджем Бушем-младшим

10 февраля 2011 года в продолжение поездки по США председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион прибыл в Даллас.

Утром 11 февраля состоялась встреча митрополита Илариона с экс-президентом США Джорджем Бушем-младшим. Общение продолжалось около часа. Стороны обменялись мнениями по широкому кругу вопросов. В частности, председатель ОВЦС поделился своим видением перспектив межхристианского диалога, особо отметив необходимость совместной работы представителей разных христианских конфессий в деле сохранения традиционных нравственных ценностей.

В память о встрече председатель ОВЦС преподнес Дж. Бушу свою книгу «Православие» на английском языке и памятную шкатулку с изображением Московского Кремля.

Служба коммуникации ОВЦС